

12 декабря учащиеся 6А класса побывали в гостях у ребят 1Б класса и провели с ними занятия по правилам пожарной безопасности. Старшеклассники рассказали малышам, как вести себя при задымлении помещений, что надо делать, если увидели пожар и о необходимости использовать дома автономные пожарные извещатели. Во время выступления первоклассникам задавали вопросы, на которые они с удовольствием отвечали. После окончания беседы малыши посмотрели мультфильм о пожарной команде "Спецотряд 112. Коварный огонь".



